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Marta Cienkowska

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 4361 posła Łukasza Schreibera w sprawie udziału Kancelarii 
Prezesa Rady Ministrów w wakacyjnej trasie Lata z Radiem i Telewizji Polskiej, uprzejmie 
proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego został zobowiązany do udzielenia odpowiedzi, 
w porozumieniu z właściwymi ministrami, w zakresie pytań nr 4 oraz nr 7-9. W oparciu o 
przekazane przez ministrów (z wyjątkiem Ministra Sportu i Turystyki) informacje, 
przedstawiam, co następuje:

Ad 4.

Podczas pikników rodzinnych organizowanych w ramach trasy Lato z Radiem 2024:

 Ministerstwo Przemysłu z projektem Polski Atom było partnerem trasy i przekazało 
spółce Polskie Radio S.A. w likwidacji opłatę w kwocie 200 000 zł;

 Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w ramach realizowanej kampanii 
informacyjnej „Aktywny Rodzic” było partnerem trasy. W ramach realizacji umowy 
wynagrodzenie dla Polskiego Radia S.A. w likwidacji wynosi 159 408,00 zł. Kampania 
informacyjna, dotycząca wsparcia rodziców w aktywności zawodowej oraz opiece 
i wychowaniu dziecka, realizowana jest zgodnie z art. 5 ustawy o wspieraniu rodziców 
w aktywności zawodowej oraz w wychowaniu dziecka – „Aktywny rodzic”.

Ad 7.

Dane z poszczególnych ministerstw, dotyczące środków finansowych przekazanych 
od 13 grudnia 2023 r. do daty wpływu przedmiotowej interpelacji spółkom Telewizja Polska 
S.A. w likwidacji i Polskie Radio S.A. w likwidacji, przestawione są w załączniku.

Ad 8.

Podczas ww. pikników Ministerstwo Przemysłu organizowało stoiska edukacyjno-
informacyjne, za których organizację odpowiadała jedna osoba z ministerstwa, 
zaś Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej reprezentował wydelegowany 
pracownik.
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Ad 9.

Na dzień 22.08.2024 r. informuję, że żaden z członków kierownictwa ministerstw nie 
uczestniczył w wydarzeniach trasy Lata z Radiem. 

Z poważaniem

z up. Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego

Sekretarz Stanu

Maciej Wróbel

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Załącznik:

Wykaz środków przekazanych do Spółek. 
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